11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 19.08.2006 00:40:22

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.08.2006 15:09:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54287/answer/54288




Marnbiii CpoK BO3[iepKaHus BIUSET Ha pe3yiabTaThl aHaIn30B. CoaliTe KOHTPOJIb Ha BOCIIaJleHUe 1
cnepMorpaMmy. Pe3urymbTaT moctapaiTech mogpoOHO U3M0KHUTE, T.K. S HE OYeHb MOHT Bate
ONKCaHMe CIepMOrpaMMbl. B 4acTHOCTH, KaKOe KOJTMYeCTBO HOPMAJIbHEIX CIIEPMATO30MA0B, KaKoe -
TIOOBUKHBIX, HETIOIBUXKHEBIX, C1ab0-TIOABUKHEIX.

Ho B mpuHNuIe, TO, YTO 5 IOHSJ U3 aHaIN3a CIIePMBl He CBUIETENILCTBYET O TOM, YTO Bl
6ecmonubl. [TonpoOyiiTe TPOKOHCYILTAPOBATh CYIPYTY Y THHEKOJIOTa.



